

МКОУ "Ключи-Булакская СОШ"

Знайка-пресс



№ 1 сентябрь 2024 год

Информационная газета выходит один раз в месяц



С ДНЁМ ЗНАНИЙ

1 сентября прошла ежегодная торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. К сожалению, из-за плохой погоды, мероприятие состоялось не на улице, а в спортивном зале. Все ребята, отдохнувшие, загорелые, конечно же, радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. А также многих учеников пришли поддержать их мамы, папы, бабушки и дедушки. Линейка началась с поднятия флага и гимна России.



По традиции, первыми представили малышей-первоклассников, ведь именно для них этот день является особенным. Они показали своё небольшое выступление, и после этого одиннадцатиклассники, дали свои слова напутствия и подарили небольшие подарки, ведь именно им в этом учебном году предстоит покинуть стены школы.

После этого директор Рябцева Елена Дмитриевна поздравила обучающихся с «Днём знаний», отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд.

Конечно же, были награждены грамотами те ребята, которые в течение лета полностью отработали летнюю трудовую практику, на пришкольном участке.

Наступило время первого школьного звонка в этом учебном году. Это почётное право было предоставлено ученику 11 класса Черкунову Илье и первокласснице Половинкиной Анастасии.

День знаний продолжился классными часами в своих кабинетах. Там мы вспоминали о трагедии в городе Беслан, которая произошла 20 лет назад. Это был захват заложников в школе № 1, совершённый террористами утром 1 сентября 2004 года во время торжественной линейки, посвящённой началу учебного года.

В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании более 1100 заложников.

А также вспомнили жертв фашизма, ещё одну памятную дату сентября:

11 сентября отмечается Международный день памяти жертв фашизма.

В этот день мы отдаем дань памяти не только участникам боевых действий и ветеранам труда и тыла, погибшим в войне с нацизмом, но и миллионам взрослых и детей, умершим в гетто и концлагерях от голода и издевательств фашистов.



Новикова Анастасия

"100% наше"

7 сентября в Вихоревке в очередной раз развернулась широкая осенняя ярмарка «100% – НАШЕ!». Этого события в Братском районе всегда ждут с нетерпением. Благодаря подобным мероприятиям жители района имеют возможность оценить вклад местных аграриев в обеспечение жителей качественными продовольственными товарами и приобрести разнообразную продукцию по приемлемым ценам. Более 40 торговых прилавков разместились на центральной площади Вихоревки возле БЦК. Гостям «праздника осени» предлагали традиционные овощи и фрукты с фермерских и личных подсобных хозяйств, приусадебных участков и школьных грядок, продукцию перерабатывающих предприятий и самозанятых.

Посетители ярмарки смогли приобрести свежий урожай с полей района, купить различные сорта домашних сыров, мед и продукты пчеловодства, мясную и молочную продукцию, кондитерские изделия и выпечку, муку с Кузнецовской мельницы, товары прикладного творчества.



А огородные пугала, созданные руками педагогов, заняли первое место и стали любимой локацией для фотографий.



На ярмарке не только продавали, но и заряжали хорошим настроением. Традиционно творческие коллективы Братского района представили яркую концертную программу. Также посетители с удовольствием участвовали в мастер-классах декоративно-прикладного искусства и спортивных состязаниях.

Основательно и творчески к участию в ярмарке подготовились образовательные учреждения Братского района и сельские поселения, их прилавки были яркими и красочными. Практически все участники предлагали купить выпечку, домашние заготовки, сувениры, сделанные своими руками. Кроме того, в рамках сельскохозяйственной ярмарки проходил конкурс на лучшую чудо-поделку из овощей, фотозону, на самую оригинальную поделку из тыквы.

Наша школа также не осталась в стороне и приняла активное участие в ярмарке. А огородные пугала, созданные руками педагогов, заняли первое место и стали любимой локацией для фотографий.

Всех участников ярмарки наградили благодарственными письмами мэра Братского района.

Взято: https://bratsk-raion.ru/верхнее-меню/news/news_lenta/осенние-сельхозярмарки-братского-ра/

На картошку!

20 сентября была организована копка картофеля на пришкольном участке. К 11 часам собрались все учителя и ученики, которые, пообедав в школьной столовой, направились на пришкольный участок. У всех были с собой ведра и перчатки. Каждый класс занял выбранный им рядок и начал собирать картофель. Крупную картошку принимали и сбрасывали в грузовую машину, а мелкую высыпали в мешки. Совместное дело стало отличной возможностью для сплочения ребят и учителей. Мы справились достаточно быстро, и уже



через час весь картофель с поля был собран. Сделав общие снимки, младшие классы разошлись по домам, а ребята 8-11 классов остались помогать разгружать машину. Как и в прошлом году, мы выстроились друг за другом и передавали ведра с картофелем в подполье, где их принимал ученик 9 класса Козик Роман. Конечно же, всё это сопровождалось шутками и интересными историями. Поэтому время пролетело незаметно. И вот спустя час вся картошка была собрана. В этом году крупного картофеля набралось 240 ведер. В этот день

мы разошлись по домам уставшие, но довольные, ведь мы сделали доброе дело для нашей школы, ведь теперь собранный урожай будет использован для приготовления вкусных обедов в школьной столовой.

Традиционно, в нашей школе была организована осенняя выставка детского и родительского творчества, которая проводилась с 18 по 25 сентября. Фантазии не было предела: многие ребята приносили поделки из овощей и фруктов, рисунки на осеннюю тематику и различные коллажи. Подводя итоги, всем участникам выдали грамоты и благодарственные письма.

Новикова Наталья



Александровская осень 2024

21 сентября 2024 года в селе Александровка в рамках областного семинара "Агробизнес образование: состоялась сельскохозяйственная ярмарка - выставка «Александровская осень», инициатором и организатором которой выступила администрация МКОУ «Александровская СОШ», ярмарка проходила уже в пятый раз и была посвящена Году семьи.

Уже с раннего утра на предварительно подготовленной площади в центре села началась работа по оформлению конкурсных мест участниками ярмарки. Одновременно на летней сцене проходила подготовка самодеятельных артистов к ярмарочному концерту.



Звучала музыка, зазывая сельчан на праздник. Погожий осенний денек способствовал тому, что народа на ярмарке было много. Да и гостей было немало! Чего тут только не было! Сразу привлекали внимание фотозоны. Нельзя было пройти мимо бычка из рулона соломы и рядом стоящей барыни. Кто-то фотографировался у самовара с баранками у плетня, другие - рядом с мельницей и березовыми фигурками.

Заранее были объявлены конкурсные номинации:

«Лучшее оформление конкурсного места» - праздничное, театрализованное оформление места; «Семейные традиции в каждой тыкве!» - семейный конкурс на лучшее украшение тыквы; «Осенний флорист» - оригинальные букеты; «Больше, меньше, ярче!» - конкурс, где будут выбраны самые большие, а может маленькие или замысловатые по форме овощи и фрукты;



Александровская осень 2024

(продолжение)

«Очень-очень модное Чучело огородное» - конкурс на оригинальное огородное пугало.

Описать словами все многообразие ярмарки невозможно, это надо было видеть, пробовать, удивляться и восхищаться!

Желающие могли купить овощи, ягоды, фрукты, мед, лекарственные травы, орехи, соленья, компоты, варенье, веники, а также разнообразную стряпню и даже ягодные настойки. Голодным с ярмарки никто не ушел.



А на уличной сцене Александровского клуба звучали музыкальные номера.

От нашей школы представили танец: Коллектив «Матрешки» под руководством Юдиной Елены Михайловны, песню «Матушка земля» исполнила Кочнева Ульяна Сергеевна 5 лет, а Валентина Тихоновна Куровская провела мастер-класс на тему «Изготовление магнита в технике рисования акриловыми красками»

Очень сложно было жюри определить победителей в номинациях. Каждая экспозиция была по своему интересна и привлекательна.

Закончились ярмарочные мероприятия, но еще долго на площади продолжалось застолье и обмен продукцией. Праздник состоялся благодаря хорошей подготовке, отличной погоде и настроению участников.

Кочнева О.С.



Приходите к нам работать!

27 сентября в МКОУ "Ключи-Булакская СОШ" в нашей школе состоялось профориентационное мероприятие для старшеклассников. К нам приезжали представители Межмуниципального управления Министерства внутренних дел Российской Федерации "Братское" (МУ МВД России "Братское").

Бронникова Людмила Александровна - заместитель начальника ОП №5, Созонова Яна Акимовна - старший специалист ОРЛС, капитан полиции.

Для граждан, поступающих на службу в органы внутренних дел Российской Федерации, рассказывали про



условия приема на службу в органы внутренних дел, на кого можно поступить в МУ МВД России "Братское" и социальные гарантии сотрудников органов внутренних дел.

В рамках культурно-просветительской деятельности сотрудники полиции принимают участие: в фестивале музыкального творчества "Щит и лира"; в фотоконкурсе МВД России "Открытый взгляд" и литературном конкурсе МВД России "Доброе слово".

Это мероприятие очень важно для выбора будущей профессии, так как оно помогает молодым людям осознать важность правильного выбора профессии, соответствующей их интересам и потребностям.

Половинкина Екатерина

МУ МВД
России - "Братское":
г. Братск,
пр. Индустриальный, д.9 "а";

кабинет №№ 205, 208, 209.
рабочий телефон: 49 54 10.
рабочий телефон: 49 54 12.
рабочий телефон: 49 54 36.



Юнармия-мы!

28-29 сентября на базе МАУ «СОК «Чемпион» проходил юнармейский форум «ЮНАРМИЯ-Я, ЮНАРМИЯ-МЫ» посвящённый международному дню мира.

В нем приняли участие 2 делегации г. Братска, 4 делегации г. Вихоревка, 6 делегаций из Братского района, а также делегация из Казачинско-Ленского района. Ребятам предстояло пройти несколько этапов.

«Защита результатов деятельности отряда за 9 месяцев работы» - ребятам нужно было продемонстрировать видеоролик, а также защитить портфолио, обменяться опытом.



«Полоса препятствий» - здесь нужно было проходить нелёгкие испытания:

- перекатывание колеса из одного окопа в другой;
- переход через препятствия;
- оказание первой помощи пострадавшему, перенос пострадавшего от точки А до точки Б в противогазах;
- прохождение через колючую проволоку;
- стрельба из винтовки и пистолета;
- прохождение через паутинку;
- перенос мины;
- обнаружение мины;

«Историческая викторина» посвящённая сражениям в годы ВОВ, войне в Афганистане, Чеченской республике, на Кавказе и в ходе СВО.

«Репетиция вальса» - ребята заучивали движения вальса. «Юнармейский бал» - все ребята танцевали вальс по парам. Также дополнительно состоялась дискотека. «Смотр строя и песни» - ребята продемонстрировали свои умения в строевой подготовке. «Игра страйк-бол» «Мастер-классы по пулевой стрельбе, метанию гранаты, разборке и сборке автомата».

Наша команда заняла первое место в этапе «Историческая викторина», и второе место на этапе «Полоса препятствий». Также нашему командиру и активисту были вручены значки «командир юнармейского отряда», «активист ВВПОД «Юнармия»». Наши ребята испытали новые эмоции, обменялись опытом с другими делегациями, научились чему-то новому. Все остались довольны.

Казанцева Елизавета.



Время-золото

«Время-золото, но никакого золота тебе не хватит, чтобы купить время». Так гласит китайская пословица. И так устроен наш мир, что время постоянно идет, а иногда и бежит! Секунды складываются в минуты, минуты в часы, часы в сутки, сутки в недели, недели в месяцы, а месяцы в годы. Как часто мы не бережем наше время. А потом жалеем. Вот об этом ребята отряда рассказали младшим школьникам на занимательно уроке-игре под названием «Машина времени» в рамках проекта «ЗОЖ. Дети.». Целью данного занятия было научить ребятшек составлять и соблюдать режим дня. А для чего он нужен? - спросите вы.



Здоровый образ жизни – важное условия для того, чтобы быть в здоровом уме и активной форме. Одна из его составляющих – грамотно сформированный распорядок дня, совпадающий с индивидуальными биоритмами человеческого организма. Режим дня – это определенная очередность всей деятельности, которую нужно выполнять, чтобы оптимизировать свою жизнь и улучшить ее качество. В распорядок дня включают следующие обязательные процедуры: время, когда нужно ложиться спать и пробуждаться; часы, когда нужно есть; периоды активности ума и тела. Также дополнительные процедуры, характерные для образа жизни, привычек и хобби конкретного человека.

Распорядок дня в любом возрасте помогает сформировать полезные для здоровья привычки. Особенно полезен режим дня детям школьного возраста. С его помощью можно избежать перегрузок, грамотно чередовать периоды физической и умственной активности. Польза распорядка дня: полноценный отдых и повышение качества сна; улучшение работы иммунной системы организма; нормализация функционирования нервной системы; стабилизация психологического состояния; достаточная физическая активность;

улучшение работы внутренних органов; улучшение усвоения пищи и снижение риска набрать лишние килограммы; высвобождение свободного времени. Необходимо записывать свой режим дня в ежедневник или блокнот. При грамотном составлении режима дня выполнять его не составит труда. Главное терпение и твёрдая воля.

